



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

## **В отношении жителя Щучанского района возбуждено уголовное дело по факту оскорбления и применения насилия к сотруднику полиции**



Следственными органами СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя с. Медведское Щучанского района, 2001 г.р. Молодой человек подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, после полуночи 30 июля 2020 года участковый уполномоченный полиции прибыл к одному из частных домов с. Медведское, получив сообщение от местной жительницы о совершении в отношении нее соседом противоправных действий. Обнаружив нарушителя, полицейский стал объяснять ему причину своего прибытия, на что молодой человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил его, а также применил к представителю власти насилие, не опасное для жизни или здоровья.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

К настоящему времени молодому человеку уже предъявлено обвинение в совершении вышеуказанных преступлений. Вину в совершении инкриминируемых деяний он признал полностью.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1487101>